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TEHNIČNO POROČILO ZA STROJNE NAPELJAVE, NAPRAVE IN OPREMO 
 
1. VODOVOD 
 
V prizidku je predvidena izvedba vodovodne napeljave tople sanitarne vode in cirkulacije za potrebe 
oskrbe sanitarij in tušev v sosednjem objektu, v katerem se sedaj sanitarno toplo vodo pripravlja lokalno z 
električnimi bojlerji. 
Nov razvod tople sanitarne vode izveden iz nerjavečih jeklenih cevi in bo priključen na že izveden razvod v 
prenovljenih bivših učnih delavnicah v talnem revizijskem jašku v hodniku tik pred prizidkom. 
 
Izolacija 
 
Vse cevi za vodo so predpisano izolirane in zaščitene, kot sledi: 
- cevi za hladno vodo, vodene vidno pod stropom, v tleh, v kanalih, talnih ali zidnih utorih, so izolirane s 

parozaporno izolacijo minimalne debeline predvidene po DIN 1988 
 
- cevi za toplo vodo, vodene vidno pod stropom, v tleh, v kanalih, talnih ali zidnih utorih, so izolirane z 

izolacijo debeline v skladu s TSG-01-004_2010 
 
Zaključek 
 
Vsa dela pri montaži morajo biti izvedena v skladu z montažnimi predpisi. Celotno tlačno omrežje se mora 
pred zazidavo ali izoliranjem tlačno preizkusiti. 
 
 
2. OGREVANJE 
 
Prizidek se bo pozimi ogrevalo z radiatorji. Le-ti bodo priključeni na že vgrajena razdelilnika, ki sta 
vgrajena v podometni omarici v kabinetu P/11 prenovljenih bivših učnih delavnic. Od teh razdelilnikov bo 
do vsakega radiatorja posebej v talni obdelavi speljan par cevi, ki se bo zaključil na spodnjem 
radiatorskem ventilu radiatorjev s centralnim spodnjim sredinskim priključkom. Cevni razvod od 
razdelilnikov do posameznega radiatorja bo izveden z večplastnimi alumplast cevmi, ki bodo toplotno 
izolirane. 
 
VIR TOPLOTE 
 
Vir za pokrivanje toplotnih izgub bo obstoječa toplotna postaja v kleti sosednjega objekta. Od toplotne 
postaje do predmetnega objekta je že izveden toplovodni razvod, na katerega se bodo priključili novi 
radiatorji.  
 
Tlačni preizkus in nastavitve 
 
Po končani montaži se pred pleskanjem preizkusi celotna instalacija z vsemi elementi na vodotesnost z 
vodnim tlakom 6 bar. Po tlačnem preizkusu in ponovni montaži ogreval se izvede grelni preizkus in z 
ventili v povratku duši pretok skozi grelce oz. dvižne vode tam, kjer je to potrebno. 
 
 
2.1. TEHNIČNI IZRAČUNI 
 
TOPLOTNE IZGUBE PROSTOROV 
 
Toplotne izgube prostorov so bile izračunane po DIN 4701 ob upoštevanju minimalne zunanje 
temperature -13°C, upoštevajoč lego objekta v normalni pokrajini odprte lege. 
 
Predvidene so naslednje prostorske temperature: 
 
 prizidek     20°C 
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